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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
5/5/2025 

Hora Inicial: 
14h9min 

Hora Final: 
14h26min 

 

 

Pauta/Objetivos da Sessão 

1.​ Apreciação do processo nº E:41010.0000029127/2024 - requerimento de licença para capacitação 
profissional de FLAVIA CALHEIROS DA SILVA. 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

1º O Prof. Vagner Herculano iniciou a reunião e explicou que em novembro de 2024, a professora 
Flávia solicitou afastamento para realização de seu doutorado. O pedido foi aprovado pelo NDE do 
curso, tramitou normalmente no centro, foi avaliado pela PGE e resultou na publicação da portaria de 
liberação no Diário Oficial. No entanto, posteriormente foi identificado que o processo não havia 
passado pela apreciação da Câmara Acadêmica nem pelo CONSU. Diante dessa pendência, o 
processo foi encaminhado para a Câmara Acadêmica. No entanto, a reunião ordinária de abril foi 
cancelada por falta de pauta, e o processo chegou à Câmara apenas um dia antes da reunião seguinte 
— o que inviabilizou sua inclusão, já que, segundo o regimento interno do CONSU, as pautas devem 
ser convocadas com pelo menos uma semana de antecedência. A professora Flávia entrou em contato 
com o professor Vagner, que explicou a dificuldade de convocar uma reunião extraordinária para um 
tema que não configurava urgência institucional. No entanto, ele se comprometeu a verificar a 
possibilidade com outros membros da gestão. Após análise, constatou-se que o processo já havia 
tramitado integralmente pelo NDE e pelo centro, restando apenas a validação da Câmara Acadêmica 
e do CONSU. Considerando ainda que haveria uma reunião presencial do CONSU no dia seguinte 
(sendo a próxima apenas em junho) e que a próxima reunião da Câmara aconteceria apenas no fim de 
maio, optou-se por não adiar ainda mais a decisão. A convocação extraordinária foi realizada 
considerando o caráter simples da pauta e os potenciais prejuízos à professora Flávia — tanto no 
andamento do doutorado (como possíveis exigências de bolsa ou entrega de documentação) quanto à 
instituição, que já se encontrava desfalcada de sua presença. Era também importante que os 
professores que assumiram suas disciplinas pudessem assinar o ponto sem entraves ou conflitos de 
datas nos registros internos. Durante a reunião, a professora Ilka parabenizou o professor Vagner pela 
atitude assertiva em convocar a reunião. A votação foi iniciada e o afastamento de Flávia aprovado 
por unanimidade. O professor Vagner agradeceu a todos e desejou sucesso à professora Flávia em sua 
jornada de doutoramento. A professora Mara também parabenizou Flávia e alertou para o caso da 
servidora Juliane, da equipe da PROPEP, que estava em situação semelhante — seu processo de 
afastamento também não havia passado pela Câmara Acadêmica, apesar de já ter sido enviado à 
PGE. Ela sugeriu atenção a esse caso. Diante disso, o professor Vagner se comprometeu a elaborar 
um comunicado oficial para os centros e coordenações de curso, reforçando os trâmites corretos para 
os pedidos de afastamento, a fim de evitar situações semelhantes no futuro. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente Vagner encerrou a sessão. 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 
Prof. Vagner Herculano de Souza Presidente da Câmara Acadêmica e Diretor 

do Centro de Educação a Distância 
 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito Vice-presidente da Câmara Acadêmica e 
Pró-reitora Estudantil 
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Profª  Ilka do Amaral Soares  Vice-Reitora   

Profa. Giselle Carlos Santos Brandão 
Monte 

Um representante dos Coordenadores de 
Cursos de Pós-Graduação Stricto sensu e 
lato sensu 

 

Profª Mara Cristina Ribeiro Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  

Profª  Pollyanna Almeida Costa dos 
Santos Abu Hanna 

Diretor do Centro de Ciências da Saúde - 
CCS 

 

Prof. Thiago José Matos Rocha Diretor do Centro de Ciências Integradoras 
- CCI 

 

Profª Emanuele Mariano de Souza 
Santos 

Representante docente do Centro de 
Ciências da Saúde - Categoria Adjunto 

 

Prof. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis Coordenadores de Cursos das Unidades 
Acadêmicas - Medicina 

 

Profª Flaviana Santos Wanderley Representante de Classe da Carreira do 
Magistério Superior da UNCISAL 

 

 

Demais participantes Função/Representação  

Rafael André de Barros Coordenador do Curso de Gestão 
Hospitalar 

 

Alexsandra de Souza Pedrosa Coordenadores de Cursos das 
Unidades Acadêmicas 
Fisioterapia 

 

Elaine do Nascimento Silva Representante dos coordenadores 
das residências em saúde 

 

Flavia Calheiros da Silva Professora   

 

Secretariando o Consu Função/Representação 
Renata Defante Lanverly de Melo Coordenadora Administrativa 

Pró-tempore   

 

 


